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Застосування штучного інтелекту в логістиці дозволяє вирішу-

вати складні задачі прогнозування та оптимізації. Наприклад, FedEx 
використовує AI для прогнозування попиту на послуги доставки та 
для планування оптимальних маршрутів доставки. Це допомагає 
компанії ефективно розподіляти свої ресурси та знижувати час доставки, 
що в свою чергу підвищує задоволеність клієнтів. 

Аналітика даних в логістиці використовується для аналізу 
великих обсягів інформації, отриманих з різних джерел, таких як 
датчики IoT або системи керування транспортом. На основі цього 
аналізу компанії можуть виявити тенденції, розуміти потреби ринку 
та приймати обґрунтовані рішення для оптимізації своїх логістичних 
процесів. Такі інноваційні підходи до логістики дозволяють ком-
паніям забезпечувати високу ефективність та точність в управлінні 
логістичними операціями, що в свою чергу позитивно впливає на 
конкурентоспроможність та задоволеність клієнтів. 

Логістика 5.0 – це концепція, яка використовує передові 
технології, такі як штучний інтелект (AI), аналітика даних та 
автоматизація, для оптимізації логістичних процесів. Ця парадигма 
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передбачає інтеграцію традиційних методів управління ланцюгами 
постачання з інноваційними цифровими рішеннями. Ці нові тех-
нології дозволяють підприємствам підвищити ефективність своїх 
логістичних операцій, зменшити час доставки та покращити обслуго-
вування клієнтів, що важливо особливо в сфері електронної комерції, 
де швидкість та точність є вирішальними факторами успіху. 

Застосування інформаційних технологій у практиці логістики 
дозволяє компаніям значно покращити управління складськими опе-
раціями та транспортними процесами. Системи управління складом 
(WMS) надають можливість автоматизувати всі аспекти складської 
діяльності, включаючи прийом товарів, їх розміщення, відбірку та 
відвантаження. Вони забезпечують точне відслідковування запасів і 
підвищують ефективність операцій. 

Системи управління транспортом (TMS) використовуються для 
оптимізації маршрутів доставки та керування транспортними витра-
тами. Вони дозволяють планувати оптимальні маршрути доставки з 
урахуванням різних чинників, таких як відстань, час, об’єм та вага 
вантажу, а також враховують наявність трафіку та інші фактори, що 
можуть впливати на доставку. 

Наприклад, компанія XYZ використовує систему управління 
складом для автоматизації процесів прийому, зберігання та відван-
таження товарів на їх складах. Це дозволяє їм ефективно управляти 
запасами і забезпечити швидку обробку замовлень. Крім того, вони 
використовують систему управління транспортом для планування 
оптимальних маршрутів доставки, що дозволяє їм знизити витрати на 
транспортування та забезпечити своїм клієнтам швидку та надійну 
доставку. 

Хоча цифрові технології пропонують багато потенційних 
переваг, вони також створюють проблеми, такі як ненадійна мережа 
зв’язку та проблеми з кібербезпекою. Незважаючи на це, при 
належному підході та використанні відповідних методів та стратегій, 
виробничі компанії можуть максимально використовувати переваги 
цифрових інструментів, щоб оптимізувати свої логістичні операції та 
отримати конкурентну перевагу, зокрема в секторі онлайн-роздрібної 
торгівлі. 
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Онлайн-торгівля стала невід’ємною частиною сучасного життя. 

Зручність та доступність онлайн-покупок роблять їх все більш 
популярними серед споживачів. За цих умов ефективне управління 
рухом товарів стає ключовим фактором успіху для будь-якого інтернет-
магазину. 

Логістика електронної комерції – це важливий та складний 
процес, який вимагає ретельного управління. Вона охоплює всі 
аспекти руху товарів у роздрібній онлайн-торгівлі, включаючи управ-
ління запасами, виконання замовлень, складування, транспортування, 
відстеження та видимість замовлень, а також повернення та зворотну 
логістику. 

Ефективна логістика електронної комерції має критичне значення 
для ряду аспектів. По-перше, для клієнтів: швидка, точна та без-


